
 

 

 
 

Exercice 1 
Les deux pages sont 24 et 25.  

 
 

Exercice 2 

• Il y a 10 cubes au total.  

 
 

Exercice 3 

Il y a 3 tulipes et 2 roses dans 
chaque bouquet. 
 

 
 
 

Exercice 4 

Propositions de solutions 
 
1ère possibilité :  20+20+5+1+2  
2ème possibilité :  20+ 10+ 10 +2 +2 +2 +2 
3ème possibilité : 10 +10+10+5+5 +2 +2+2+2 
4ème possibilité : 10+10+20+5+2+1 
5ème possibilité : 20+10+5 +5 +2+2+2+1+1 
6ème possibilité : 20+20+2+2+2+2  
 
D’autres solutions possibles 

 
 

 

 


